

# ДНЯ

**По настоянию  
врачей  
знаменитому  
режиссеру  
пришлось  
временно  
прекратить  
работу  
над новым  
фильмом  
по книге  
Стругацких  
«Трудно быть  
богом»**

фото Владимира ЕГОРОВА.



**Кинорежиссер  
устал бороться  
с киночиновниками.**

**НЕДУГ**

## **У Алексея Германа прихватило сердце**

Во вторник Алексею Герману стало плохо с сердцем. Приехавшие врачи предложили немедленную госпитализацию, но Герман решил остаться дома. Несколько дней назад он заявил о своем выходе из Союза кинематографистов. По словам Германа, тем самым он выразил несогласие с политикой нынешнего руководства союза,

«лживость» которой он не хочет разделять. Добавив, что «просто не воспринимает сейчас Михалкова как художника и руководителя Союза кинематографистов» и считает, что эта организация «предала своих членов».

**Игорь КАРАСЁВ,  
Виталий БРОДЗКИЙ.**

*Ломис правду.  
2002. - 14 сент. -  
СБ.*

### **КОГДА ВЕРСТАЛСЯ НОМЕР**

**Мы позвонили вчера Светлане Кармалите, жене Алексея Германа.**

— На мой взгляд, сегодня ему лучше. Но врачи настаивают на срочной госпитализации, мотивируя это тем, что только в больнице Леша получит необходимое лечение. Вообще я уже запуталась: одни специалисты говорят, что у него предынфарктное состояние, другие — что мерцательная аритмия, которая ведет к тяжелым последствиям, и именно поэтому необходимо срочно перевезти его в больницу. Сам же Алексей отказывается от госпитализации наотрез. Вы же знаете, какой он свободолюбивый, для него отсутствие чувства свободы — настоящая беда.

...Сам Герман настаивает на том, чтобы... вообще не лечиться пару дней и отдохнуть от врачей, которые запретили ему вставать с кровати, разговаривать по телефону, давать интервью, а уж тем более снимать кино, которое явно придется отложить как минимум на месяц. Как раз сегодня, в субботу, — сказала Светлана Игоревна, — к шести часам вечера придет еще один специалист-кардиолог. Возможно, после его консультации станет ясно: надо ли в больницу или можно остаться на свободе. Хотя бы относительной.

**Елена ЛИВСИ.  
(«КП» - Санкт-Петербург).**